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Předkládaná diplomová práce je druhou doplněnou verzí tohoto tématu. Zabývá se 

metodou CLIL ve výuce biologie. Formálně je práce členěna na celkem sedm kapitol, 

kdy pět kapitol tvoří část teoretickou a kapitoly šest a sedm tvoří část výzkumnou. 

Obsahově teoretická část práce podrobně mapuje metodu CLIL, její vývoj, využití ve 

školách, charakteristiku a výhody i nevýhody pro žáky i učitele. Autorka pracuje 

s relevantní literaturou, ze které vytěžila pro svou práci potřebné informace. Výzkumná 

část analyzuje výsledky dotazníku, který autorka pro účely své práce sestavila. Oproti 

předchozí verzi je tato doplněna o zkušenosti s CLILem v hodinách biologie v některých 

evropských zemích (kapitola 5.4). To zasazuje celou problematiku do širšího kontextu. 

Šestá kapitola vyhodnocuje dotazníkové šetření mezi učiteli a sedmá kapitola rozebírá 

vlastní materiály, které autorka (s inspirací u existujících materiálů) vytvořila pro účely 

této práce. Součástí práce je rovněž zpětná vazba od žáků 6. a 7. ročníku ZŠ, ve kterých 

byly materiály pilotovány. Autorkou uváděná nechuť žáků ke spolupráci na materiálech 

CLILu může signalizovat problémový věk nebo jen neobeznámenost s metodou výuky 

jiných předmětů v cizím jazyce. Samy o sobě jsou pracovní listy zdařilé a je samozřejmé, 

že ne nutně vše, co je navrženo, bude v rámci vyučovací hodiny probráno, či že všechny 

navržené aktivity budou stoprocentně vhodné pro danou věkovou kategorii žáků. 

Materiály autorky vycházejí z RVP/ŠVP ZV předmětu biologie, odpovídají  tedy  
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příslušným věkovým kategoriím žáků základní školy. Doplnění práci jednoznačně 

prospělo – vznikl tak ucelený teoreticko-výzkumný soubor, který nahlíží do 

problematiky výuky biologie v angličtině v ČR i v některých evropských zemích a 

přináší příklady materiálů pro jednotlivé ročníky 2. stupně základní školy. Autorka 

prokázala, že umí pracovat s relevantní literaturou, vytěžit z ní potřebné informace a 

vytvořit praktické materiály k dané problematice.  

Jazykově je práce na přijatelné úrovni, byť se autorka nevyvarovala drobných chyb a 

překlepů, které však neztěžují porozumění textu práce (např. na str. 23 analyses ve 

funkci singuláru; na str. 52 … to not disturb…; na str. 102 … none of the teachers had 

never made … atd.).  

 

Práce splňuje nároky na tento typ prací kladené.  

 


